
На Дніпропетровщині пройшов телеміст між Дніпропетровським 

національним університетом ім. Олеся Гончара та Європейським 

центром ядерних досліджень (CERN, Швейцарія) з питань розвитку 

наукової думки. 

У рамках реалізації регіонального проекту «Новій Дніпропетровщині – 

новий стандарт освіти», ініційованого головою ОДА О. Вілкулом, навчальні 

заклади Дніпропетровської області активно розвивають міжнародні 

відносини. У регіоні реалізуються проекти з питань обміну професорсько-

викладацьким складом, студентами, інформацією, документами та 

публікаціями. Проводяться зустрічі, семінари, конференції. Реалізуються 

спільні розробки навчальних програм та навчальних планів тощо. У рамках 

проекту на Дніпропетровщині відбулася науково-практична конференція 

(телеміст) між Дніпропетровським національним університетом ім. Олеся 

Гончара та Європейським центром ядерних досліджень (CERN, Швейцарія). 

У телемості взяли участь члени Дніпропетровського відділення Малої 

академії наук України науково-технічного факультету Дніпропетровського 

національного університету ім. О. Гончара, провідних вищих навчальних 

закладів області та науковці Європейського центру ядерних досліджень. 

У рамках програми науково-практичної конференції пройшли 

інформаційні лекції про останні досягнення у сфері ядерних досліджень та 

фізики високих енергій, які провели провідні фахівці Європейської 

організації ядерних досліджень. Головним проектом центру на сьогодні є 

великий андронний коллайдер. Його розробкою займаються понад 10 тис. 

учених та інженерів зі 100 країн світу, у тому числі й з України. На 

конференції також ішлося про можливість співпраці науковців 

Дніпропетровської області та CERN (На Дніпропетровщині пройшов 

телеміст між Дніпропетровським національним університетом ім. 

Олеся Гончара та Європейським центром ядерних досліджень (CERN, 

Швейцарія) з питань розвитку наукової думки // Офіційний веб-сайт 

Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України 

(http://www.mon.gov.ua). – 2012. – 20.03). 


